



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA KISTANJE

OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:024-02/24-03/02

URBROJ:2182-16-01-24-1

Kistanje, 22.ožujka 2024.g.

ZAPISNIK

Sa 19. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 22.ožujka 2024.g.

19. sjednica Općine Kistanje održana je 22.ožujka 2024.godine s početkom u 10,00 sati, u velikoj vijećnici Općine Kistanje, na adresi Trg sv. Nikole 5, 22 305 Kistanje.

Sjednicom predsjedava predsjednik Marko Kardum, pozdravlja prisutne i utvrđuje

-da sjednici prisustvuju vijećnici: Marko Kardum, Nebojša Štrbac, Vinko Šuša, Rajko Mandić, Aleksandar Dragaš, Paško Ivanović, Ognjena Ognjenović, Mirjana Bezbradica, Mario Đurić, Petar Golomejić, Cicilija Gečević i Tomo Zimaj.

-da je odsutan vijećnik Matija Mazarekić.

Nakon toga utvrđuje da sjednici prisustvuje **12** od ukupno **13** vijećnika u Općinskom vijeću Općine Kistanje, te da ima kvorum za pravovaljano odlučivanje.

-Ostali prisutni: Goran Reljić, općinski načelnik; Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika; Roko Antić; zamjenik općinskog načelnika iz reda pripadnika hrvatskog naroda, Milica Tomasović, administrativni referent u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kistanje

-da su pozivi za ovu sjednicu sa dnevnim redom i materijalima uredno dostavljeni svim vijećnicima.

Vijećnička pitanja- aktualni sat

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje poziva prisutne da postave pitanja.

Petar Golomejić, vijećnik: javlja se za riječ i postavlja pitanje načelniku vezano za Ispostavu Nacionalnog parka Krka, budući da se ništa tamo ne događa već par mjeseci.

Goran Reljić, općinski načelnik: pozdravlja prisutne i odgovara kako oni imaju svoj način rada, mijenjaju se izvođači, podizvođači, te se planira održati sastanak da bi se dobila informacija.

Petar Golomejić, vijećnik: mišljenja je kako trebaju biti žešći u pristupu prema Nacionalnom parku. Postavlja pitanje što je s prebačajem Ulice Gojka Šuška sa općinske na županijske ovlasti?

Goran Reljić, općinski načelnik: odgovara kako svaki sedmi ili osmi mjesec uvrštavaju i to drže godinu dana da bi planirali proračun.

Petar Golomejić, vijećnik: zaključuje kako to godinama stoji.

Paško Ivanović, vijećnik: javlja se za riječ i govori kako je u Službenom vjesniku vidio Plan prijema u službu Jedinostvenog upravnog odjela. Citira „ U Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kistanje na neodređeno vrijeme zaposleno je šest djelatnika i dvoje namještenika“, zaključuje kako je pet službenika srpske nacionalne manjine, a od dva namještenika jedan je srpske nacionalne manjine. Postavlja pitanje kako je došlo do toga da je 25 % hrvata, a 75%

pripadnika nacionalne manjine. Citira „ u 2024.godini u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Kistanje planira se prijem u službu n a neodređeno vrijeme dva službenika od kojih je jedan pročelnik i jedan izvršitelj za radno mjesto višeg referenta za komunalnu naknadu“, postavlja pitanje hoće li se provesti natječaj za to radno mjesto. Postavlja pitanje zašto se u 2024.godini ne planiraju primati vježbenici.

Goran Reljić, općinski načelnik: odgovara kako se zna da on ne dijeli nikoga, te kako na sve gleda kao na cjelinu. Raspiše se natječaj, postoji povjerenstvo, te se po tome bira. Govori kako je do toga došlo iz razloga što se ljudi ne javljaju na natječaje.

Paško Ivanović, vijećnik: zaključuje kako se mladi ljudi ne mogu pripremiti za rad u upravi, ako nema vježbeničkog. Postavlja pitanje vezano za općinska događanja u Inkubatoru, degustacijska radionica s Dinom Bebićem s četiri slijeda ukusnih jela sljubljenih s odabranim vinima lokalnih vinara, pravi užitak za petak popodne u Ruralnom poduzetničkom inkubatoru Krka Kistanje. Zaključuje kako nigdje nije objavljeno, a pročešljao je i facebook i instagram, općinske stranice, a na slikama su djelatnici općine. Postavlja pitanje zašto se takva događanja organiziraju samo za izabrane?

Goran Reljić, općinski načelnik: odgovara kako je bio održan niz radionica, a navedeno je samo završna priča. Zaključuje kako nitko neće da se javi, ni da dođe u Inkubator. Zaključuje kako su to pozivi Inkubatora, te kako su ljudi koje ne poznaju, ljudi koji su sudjelovali u pet radionica prije toga. Govori kako se Paško mora u budućnosti uključiti u radionice.

Paško Ivanović, vijećnik: govori kako radionice nisu povezane sa drugima.

Cicilija Gečević, vijećnica: postavlja pitanje vezano za priključenje na kanalizacijski sustav, govori kako ima ljudi koji imaju septičke jame , ali žive uz prometnice koje su povezane na kanalizacijski sustav i žele se povezati. Postavlja pitanje postoji li ta mogućnost, te na koji način se omogućava?

Goran Reljić, općinski načelnik: govori kako će kanalizacijski sustav preuzeti Šibenski Vodovod, te kako će u budućnosti sve zahtjeve slati njima.

Cicilija Gečević, vijećnica: zaključuje kako će preuzeti kao i Ulicu Gojka Šuška. Postavlja pitanje hoće li Općina dati zeleno svjetlo, ako će čovjek iskopati iz svoje kuće?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: odgovara kako će dobiti suglasnost Općine pod uvjetom da snose trošak.

Cicilija Gečević, vijećnica: postavlja pitanje za rasvjetu na igralištu.

Goran Reljić, općinski načelnik: odgovara kako je izrađena dokumentacija za rasvjetu, te kako će Općina aplicirati.

Mario Đurić, vijećnik: postavlja pitanje da li tih 20 000 u Proračunu namijenjenih reflektorima, mogu biti prebačeni da se riješi problem krova na stadionu?

Goran Reljić, općinski načelnik: odgovara kako se rješavaju imovinsko-pravni da bi se mogao riješiti stadion.

Mario Đurić, vijećnik: postavlja drugo pitanje vezano za stare kuće u glavnoj ulici. Pitanje je postavio i na zadnjoj sjednici vijeća, predlaže da se vlasnicima da rok od pet godina.

Goran Reljić, općinski načelnik: odgovara da imovinsko-pravni odnosi kuća nisu riješeni, te se nema o kome izglasavati.

Mario Đurić, vijećnik: govori da će isto pitanje ponavljati na svakoj sjednici vijeća.

Tome Zimaj, vijećnik: postavlja pitanje kada će biti izbori za mjesne odbore.

Goran Reljić, općinski načelnik: govori kako se razmišlja da sada budu uz izbore.

Mario Đurić, vijećnik: spominje problem kuća koje nemaju rasvjete.

Paško Ivanović, vijećnik: postavlja pitanje ispred kluba vijećnika, govori kako općina svake godine dobije povelju o transparentnosti koju dodjeljuje Institut za financije. Nije zadovoljan kako transparentnost izgleda, budući da je sustav isplata unazađen, jer se baza treba pretraživati, dok je ranije bila vidljiva. Govori kako su zadnje isplate bile iz devetog mjeseca prošle godine. Spominje evidenciju sponzorstava i donacija u kojoj su navedene isplate Eparhiji Osječko Baranjskoj, Manastiru Uspenja Presvete Bogorodice u Dalju, Crkvena općina Bobota, SKD Prosvjeta Zagreb u iznosu od 3 000 eura, Eko udruga Jelenje vode, Jakovlje 1 000 eura, Filantropos, humanitarna ustanova 1 000 eura. Postavlja pitanje kakva je to transparentnost, ako se sustav unazađuje, kad vijećnici ne znaju kome idu sredstva?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: odgovara kako je prošle godine bio raspisan javni poziv za rad Udruga civilnog društva, koje su mogle prijaviti pozive, te je povjerenstvo bodovalo prijave i dodijeljena su im sredstva. Uvjeti natječaja su takvi da udruga ne mora imati sjedište u općini Kistanje, ali mora obavljati aktivnost na području Općine Kistanje. Što se tiče Udruge iz Jakovlja objašnjava kako su imali radionicu u mjesecu kolovozu gdje se dobila jedna platnena vrećica u zamjenu za deset plastičnih. Prosvjeta Zagreb ima svoj Pododbor u Kistanjama, pa se nekada javi, a aktivnost je provedena u Kistanjama.

Paško Ivanović, vijećnik: govori kako su u povjerenstvu samo djelatnici Općine, te kako nema stručnjaka iz neke druge udruge koja se neće prijavljivati. Misli da to nije nezavisno i neutralno. Ističe kako je zabrinjavajuće što vijećnici ne znaju o općinskom novcu tijekom trošenja. Moli Sandru odgovor vezano za sustav.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: govori kako su sve odluke koje donosi načelnik, povjerenstva i sve ostalo, objavljuje se na stranici Općine Kistanje, te je sve javno dostupno. Objašnjava kako je povjerenstva najlakše organizirati među službenicima koji rade i koji su za to plaćeni i kojima je to u opisu radnog mjesta. Objašnjava kako se Plan prijema u službu donosi za svaku godinu i njime se konstatira trenutno stanje, što se tiče omjera po pitanju nacionalnosti, govori kako je u upravi zaposleno ljudi koji su preko deset godina, neki su odselili, neki otišli u mirovinu, te se iz tih razloga mijenja omjer koji nije bio takav.

Goran Reljić, općinski načelnik: ispričava se i govori kako mora napustiti sjednicu Općinskog vijeća.

Paško Ivanović, vijećnik: postavlja pitanje hoće li se otvoriti radno mjesto za financije, te zašto nema vježbenika?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: odgovara kako je za tu godinu određeno da ne će biti, radi se o Planu koji je podložan izmjenama, a mora biti donesen u roku nakon Proračuna. Planirano je radno mjesto, očekuje se da će se provesti.

Paško Ivanović, vijećnik: postavlja pitanje za sustav isplata iz Proračuna?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: Odgovara kako je sustav za isplate programsko rješenje firme Mario Commerc čija je aplikacija zadužena za proračun, knjiženje, te sustav funkcionira onako kako su ga oni namjestili, te to s njima treba vidjeti.

Marko Kardum, predsjednik zahvaljuje na iznesenom, te zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27.prosinca 2023.godine.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Zapisnika sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27.prosinca 2023.godine, glasuje **12** prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“- nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“- nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Zapisnik sa 18. sjednice Općinskog vijeća Općine Kistanje od 27.prosinca 2023.godine.

Predsjednik Marko Kardum zahvaljuje, prelazi na Dnevni red i kaže:

Da je za sjednicu predložen slijedeći dnevni red:

1. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g.
2. Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje
3. Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Kistanje
4. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine
5. Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g.
6. Zaključak o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje

Predsjednik Marko Kardum predlaže dopunsku točku Dnevnog reda:

1. IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića

Predsjednik Marko Kardum predlaže slijedeći Dnevni red:

1. IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića
2. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g.
3. Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje
4. Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Kistanje
5. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine
6. Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g.
7. Zaključak o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje

Predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju predloženog Dnevnog reda i pita da li netko ima primjedbu. Primjedbi nije bilo.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ predloženi Dnevni red, glasuje 12 prisutnih vijećnika (jednoglasno).
2. Tko je „PROTIV“-nema
3. Tko je „SUZDRŽAN“ - nema

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili slijedeći Dnevni red

Dnevni red

1. IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića
2. Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g.
3. Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje
4. Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Kistanje
5. Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine
6. Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g.
7. Zaključak o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na prvu točku Dnevnog reda.

Točka 1.

IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića

Nebojša Štrbac, predsjednik Mandatne komisije čita IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića

1. Nezavisna vijećnica Cicilija Gečević izabrana s Kandidacijske liste Paška Ivanovića stavila je svoj mandat u mirovanje iz osobnih razloga 09.11.2022.g. a u Općinskom vijeću mijenjala ju je Josipa Palić kao prvi slijedeći neizabrani kandidat s liste pod rednim brojem 2.

Dana 28. prosinca 2023.g. Cicilija Gečević dostavila je Obavijest o nastavku obnašanja dužnosti općinske vijećnice (zaprimljeno putem općinskog e-maila) Predsjedniku općinskog vijeća i Mandatnoj komisiji.

2. Općinski vijećnik Rajko Mandić, vijećnik s liste Samostalne demokratske srpske stranke (SDSS-a) stavio je svoj mandat u mirovanje 21.06.2023.g. iz osobnih razloga. Po prijedlogu stranke SDSS-a njega je u općinskom vijeću mijenjao Branimir Macura.

Rajko Mandić dostavio je Obavijest o nastavku obnašanja dužnosti općinskog vijećnika dana 28. prosinca 2023.g. (putem općinske pisarnice) .

3. Sukladno članku čl.79. st.8. Zakona o lokanim izborima , član predstavničkog tijela nastavlja s obnašanjem dužnosti na temelju prestanka mirovanja mandata, osmog dana od dostave obavijesti predsjedniku predstavničkog tijela.

Mandatna komisija utvrđuje da su se ispunile pretpostavke za prestanak mirovanja mandata općinskih vijećnika, Cicilije Gečević i Rajka Mandića te nastavak obnašanja dužnosti.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića

Glasuje se.

Predsjednik pita

1.Tko je „ZA“ prihvaćanje IZVJEŠĆA Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića, glasuje 12 vijećnika.

2.Tko je „PROTIV“- **nitko**

3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili IZVJEŠĆE Mandatne komisije povodom prestanka mirovanja mandata vijećnika Cicilije Gečević i Rajka Mandića.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na drugu točku Dnevnog reda.

Točka 2.

Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: govori kako je riječ o Planu djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023.godinu koji je donesen 2022.g, a izvješće se daje na usvajanje vijeću do 31.ožujka. Što se tiče prirodnih nepogoda u prošloj godini, spominje poplave u travnju 2023, ali nije bila proglašena prirodna nepogoda.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g.

Glasuje se.

Predsjednik pita

1.Tko je „ZA“ prihvaćanje Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g., glasuje 12 vijećnika.

2.Tko je „PROTIV“- nitko

3.Tko je „SUZDRŽAN“-nitko

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda Općine Kistanje za 2023.g.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na treću točku Dnevnog reda.

Točka 3.

Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: objašnjava kako Vlada svake godine donese Program aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku, gdje se obuhvaćaju sva tijela koja mogu doprinijeti zaštiti od požara. 12.ožujka 2024.g. održana je Sjednica stožera civilne zaštite Općine Kistanje gdje su se provele određene aktivnosti.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1.Tko je „ZA“ prihvaćanje Plana operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje, glasuje 12 vijećnika.

2.Tko je „PROTIV“- nitko

3.Tko je „SUZDRŽAN“-nitko

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2024.godini na području općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na četvrtu točku Dnevnog reda.

Točka 4.

Odluka o usvajanju Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: objašnjava kako je Alfa Atest zadužen za izradu Procjene rizika od velikih nesreća.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Procjene rizika od veliki nesreća na području Općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

1.Tko je „ZA“ prihvaćanje Procjene rizika od velikih nesreća na području Općine Kistanje, glasuje 12 vijećnika.

2.Tko je „PROTIV“- nitko

3.Tko je „SUZDRŽAN“-nitko

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Procjenu rizika od velikih nesreća na području Općine Kistanje

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na petu točku Dnevnog reda.

Točka 5.

Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: objašnjava kako načelnik dva puta godišnje podnosi izvještaje, te ako vijećnici imaju pitanja načelnik će pisanim putem odgovoriti.

Cicilija Gečević, vijećnica: govori kako je Mrio Bilać zamjenik pročelnika, a Sandra Ardalić službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika. Postavlja pitanje da li je moguće da se od odlaska Marijana Poturovića još nije raspisao natječaj za pročelnika?

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: odgovara kako nema propisanog roka koliko netko može biti službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika, te kako je natječaj planiran i raspisat će se.

Paško Ivanović, vijećnik: javlja se za riječ i objašnjava kako se raspisuje natječaj za mjesto pročelnika i tada se navede uvjet deset godina radnog iskustva na sličnim poslovima. Zaključuje kako je radi toga omjer 6:2.

Cicilija Gečević, vijećnica: govori kako se školovani mladi ljudi ne mogu zaposliti u Općini jer Općina nema u planu provoditi vježbenički i zapošljavaju se samo podobni, a školovani mladi ljudi odlaze iz mjesta.

Paško Ivanović, vijećnik: postavlja pitanje vezano za Odluku o izmjeni člana nadzornog odbora Ruralnog poduzetničkog inkubatora, zanima ga tko je ta osoba koja je zamijenjena? Objasnjava kako neće glasati za ovakav izvještaj, zato što u njemu nije navedena Vila Šarić i onih 2 000 eura, te nema putnih naloga.

Mario Đurić, vijećnik: govori kako će biti suzdržan jer misli da se može puno bolje. Predlaže da se zaposli kvalitetna osoba samo za projekte.

Nebojša Štrbac, vijećnik: govori kako se sjeća da se dugo nitko nije javljao za natječaj za direktora Inkubatora.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: odgovara vijećniku Pašku Ivanoviću kako je Saša Ležaić bio član nadzornog odbora, a zamijenio ga je Vladimir Biserko.

Paško Ivanović, vijećnik: zaključuje kako su u nadzornom odboru ljudi iz Knina, a ne iz Kistanja.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine

Glasuje se.

Predsjednik pita

1. Tko je „ZA“ prihvaćanje Izvješća o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine, glasuje **7 (sedam)** vijećnika.

2. Tko je „PROTIV“ - **3 (tri)**

3. Tko je „SUZDRŽAN“ - **2 (suzdržana)**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici većinom glasova usvojili Izvješće o radu općinskog načelnika Općine Kistanje za razdoblje srpanj-prosinac 2023.godine

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na šestu točku Dnevnog reda.

Točka 6.

Odluka o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: govori kako je odluka izmijenjena u postotku iz razloga što je manjak žena u Vijeću.

Paško Ivanović, vijećnik: objašnjava kako je mislio glasati protiv odluke, ali je shvatio da sredstva koja oni dobiju potroše u svoj zajednici, kao što su on i vijećnica Josipa Antić platili predstavu koja će se u ponedjeljak održati.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g.

Glasuje se.

Predsjednik pita

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje Odluke o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g., glasuje 12 vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nitko**
- 3.Tko je „SUZDRŽAN“-**nitko**

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili Odluku o raspoređivanju sredstava proračuna za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika zastupljenih u Općinskom vijeću Općine Kistanje za 2024.g.

Marko Kardum, predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje prelazi na sedmu točku Dnevnog reda.

Točka 7.

Zaključak o prijedlogu za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje otvara raspravu.

Sandra Ardalić, službenik ovlašten za obavljanje poslova pročelnika: govori kako se radi o zaključku poslanom od strane Županije na usvajanje za imenovanje mrtvozornika.

Marko Kardum , predsjednik Općinskog vijeća Općine Kistanje zaključuje raspravu.

Nakon toga predsjednik Marko Kardum poziva nazočne da glasaju o usvajanju prijedloga za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje

Glasuje se.

Predsjednik pita

- 1.Tko je „ZA“ prihvaćanje prijedloga za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje, glasuje 12 vijećnika.
- 2.Tko je „PROTIV“- **nitko**

3.Tko je „SUZDRŽAN“-nitko

Nakon glasanja predsjednik Marko Kardum utvrđuje da su vijećnici jednoglasno usvojili prijedlog za imenovanje mrtvozornika za područje Općine Kistanje.

Završeno u 11:30 sati.

Predsjednik

Općinskog vijeća Općine Kistanje

Marko Kardum



Zapisnik vodila

Milica Tomasović

